Losungen zur Geschwindigkeit L1
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3. t= =500s=8min20s

4. S:VSchaII't:1440%'1.68=2304m = 2304 m:2=1'152m
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5. a) 1 h Stillstand, 1 h Fahrt mit konstanter Geschwindigkeit (100 Tm)’ 1 h Stillstand, 1 h Fahrt mit
konstanter Geschwindigkeit (100 kTm), 1 h Stillstand

b) 2 h Stillstand, 2 h Fahrt mit konstanter Geschwindigkeit (100 kTm in Gegenrichtung), 1 h
Stillstand

c) Nach 3 h, bei s = 100 km (in der Mitte)
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7. a)Anton

b) bei Benno nimmt sie zu, bei Christina ab
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c)Benno:v=—233_"__¢625 M Christina: v = —= -"——_- 33 M
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8. a) t1=———k=3.00h t2=—=—k=214h
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b) ss=vi-tr=100 KM .25 h =250 km s2=vz-t2= 140 KM . 2.5 h =350 km
o Sgesamt _ 600 km _ 120 km =l
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Rechnung:
Fussgénger: SFuss = VFuss - lFuss
Velofahrer: Svelo = So - Welo ~ fvelo  (bewegt sich in Gegenrichtung)

Sie treffen sich, wenn sich beide zur gleichen Zeit am gleichen Ort befinden, d.h. wenn

SFuss = Svelo UNd fFuss = tvelo:

Einsetzen ergibt:

VEuss - £ = S0 - Welo - t = Vruss "L+ Welo " E=S0 = t (VFuss + VVeIo) =So
_ Sy _ 200m _ _ = m . -
t_VFuss"'VVelo_1_0%+4.0%_4-QS S=Vruss " 1=1.0 S 40s=4.0m
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10. Diagramm: s [m]
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Rechnung:
Velofahrer: Svelo = Welo * tvelo Welo = 6.2 %
Auto: SAuto = VAuto ~ (tAuto - to) to=20s, vauto = 18 %

(startet spater, zur Zeit f2 = 20 s befindet es sich bei s2 = 0)

Sie treffen sich, wenn sich beide zur gleichen Zeit am gleichen Ort befinden, d.h. wenn
Svelo = SAuto = S UNd fvelo = tauto = T

Einsetzen ergibt:

Welo - [ = Vauto - (t - tO) = Welo * T = Vauto * - Vauto - fo = Welo -+ Vauto - fo = Vauto - ¢
VAuto * fo = Vauto * f - Welo - ¢ = Vauto - fo =t - (VAuto - VVeIo)
-t 18 M . 20s
t= Yoo _ S =305s nach dem Start des Velofahrers
VAuto _VVelo 18 % -6.2 %

Svelo = Welo * £ = 6.2 % -3055=189m

Sauto = Vauo " (t - 10)= 18 T - (30.55-20'5) =189 m

(svelo muss gleich gross sein wie sauto da sie sich zur Zeit t = 30.5 s treffen)
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